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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

08 (OITO) DE JUNHO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e John Miller Oliveira dos Santos, Segundo 

Secretário em exercício. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente 

de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de 

Souza Amaral; 4) Jair Alves de Oliveira; 5) Maria de Fátima 

Rodrigues Nunes; 6) Marinete Macêdo, participando de forma 

remota; 7) Raimundo das Chagas Almeida; 8) Rover Kemmer Xavier 

e Silva; 9) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 1) 

Denilson de Araújo Oliveira; 2) Eliselmo Michael Bandeira 
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Picanço e 3) Givanildo Pereira da Silva, ambos com portaria. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1) MEMO. CIRC. 001/2021-GAB; 2) Ofício nº 

001/2021-Portal Monte Alegre News. Não havendo mais expedientes 

a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia convidando os Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a todos, e iniciou 

pedindo desculpas ao secretário de Meio Ambiente, sr. Madson 

pereira, por suas palavras na sessão anteior, sendo que em 

conversa no dia de hoje, o secretário afirmou já ter feito o 

possível para solucionar o problema da coleta de lixo na 

comunidade de Limão. Prosseguindo, apresentou requerimento 

solicitando a construção de uma calçada na Avenida 

Desembargador Inácio Guilhon para melhor comodidade dos 

pedestres que geralmente costumam praticar corrida no local. 

Pronunciou-se a Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos, 

não apresentou matéria, mas gostaria de reforçar alguns de seus 

pedidos nesta Casa, como: a recuperação da ponte e estrada da 

comunidade de Três Bocas; a reativação da iluminação pública e 

retirada de entulhos no cemitério da comunidade de Canp. Também 

comentou sobre o “chamamento” do PSS da Prefeitura Municipal, 

onde pessoas que foram classificadas e chamadas para trabalhar 

na ala do covid, ainda não foram vacinadas, então veio a sua 

preocupação, sendo que essas pessoas deveriam ter sido 
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vacinadas antes de iniciarem seus trabalhos, e diz que irá até 

a secretaria de saúde para saber o que realmente está 

acontecendo e reinvindicar que sejam vacinados o quanto antes. 

Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos, 

apresentou o Parecer da Comissão de Terras, Obras e Patrimônio 

sobre o  PL nº 011/2021 que “Autoriza doação de equipamentos 

instalados em rede de distribuição de energia elétrica e dá 

outras providências”, sendo favorável pela aprovação. Ainda 

comentou sobre a visita que a vereadora Fatinha irá realizar no 

hospital, e solicita que ela também possa visitar o posto de 

saúde do bairro de Curaxi, e verifique a estrutura utilizada 

nos atendimentos. Também teceu comentários sobre a falta de 

vacina para as crianças na comunidade de Jacarecapá. 

Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos, não 

apresentou matéria, mas comentou sobre sua ida até a 

maternidade no dia de hoje para uma consulta de sua filha, e 

observou o bom atendimento dos funcionários e da pediatra, mas 

se questionou sobre a demora no atendimento, e essa demora não 

é pelo mal atendimento e sim por ser apenas uma pediatra, pois 

a consulta só inicia após a visita aos leitos, e que nas 

próximas sessões irá apresentar requerimento solicitando mais 

um pediatra para o município, assim como médicos, o poder 

público precisar dar mais assistência para a saúde, como 

medicamentos, vacinas e profissionais. Por fim, parabenizou ao 

Portal Monte Alegre News pelo evento que irá realizar, 

intitulado de “1º Canta Monte Alegre”, para ajudar aos músicos 

locais. Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a 
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todos, comentou sobre o pronunciamento do vereador Wilson Lopes 

sobre a pediatra, sendo que o município realmente necessita de 

mais um especialista para que o atendimento seja mais eficaz. 

Prosseguindo, apresentou requerimento solicitando que seja 

instalado uma Unidade Básica de Saúde na comunidade de Nova 

Altamira. Pronunciou-se o Vereador Airton Souza, saudou a 

todos, não apresentou matéria, se solidarizou com a família da 

srª. Maria de Nazaré dos Santos Corrêa, da comunidade de 

Jaquara que faleceu no dia hoje, também comentou sobre a falta 

de vacina na comunidade de Jacarecapá, onde já havia 

questionado ao prefeito e o mesmo providenciaria a reposição. 

Também fez comentários sobre o atendimento no Banco do 

Bradesco, e que até sexta-feira se não houverem melhorias, irá 

tomar providências. Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, 

saudou a todos, mais uma vez agradeceu ao Deputado Júnior Hage 

pela parceria na construção da escola da comunidade de 

Murumuru, também agradeceu ao prefeito Matheus Almeida por se 

dispor em ir até uma rádio e mostrar interesse ao projeto e 

deseja que não fique somente nas palavras. Comentou ainda sobre 

diversos funcionários efetivos do município, que há bons 

funcionários, e há os que precisam de pulso firmo do prefeito. 

Comentou ainda sobre o pronunciamento do Vereador Airton Souza 

realizado na sessão anterior, e que sua revolta não foi sobre 

baixar salário e nem sobre o vereador ter que comprar uma peça 

para um automóvel do poder público, e sim por que nem todos os 

legisladores tem outro meio para se sustentar, e não terão como 

doar os seus salários. Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, 
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saudou a todos, parabenizou o prefeito em exercício Cabo 

Leonardo, onde o caso da ambulância da comunidade de Limão que 

estava sem motorista, já foi solucionado. Comentou também sobre 

o seu pronunciamento na sessão anterior referente a Secretaria 

de Meio Ambiente, onde o seu primeiro requerimento apresentado 

neste ano, foi sobre a coleta de lixo, terraplanagem e 

iluminação pública para as comunidades de Limão, Km 11 e Mulata 

e até então não sabia qual era a resposta em relação a coleta 

de lixo para essas comunidades, sendo que o secretário não 

vinha apresentando justificativa em que pudesse repassar à 

aquelas regiões, e no dia de hoje, o secretário apresentou um 

memorando datado em 10 de março de 2021, no qual encaminhava ao 

prefeito um Pedido de Bens e Serviços – PBS, e no item 3 consta 

um pedido, já autorizado pelo prefeito, para as comunidades de 

Mulata, Limão e Km 11, e pede desculpas ao secretário por nessa 

questão, ter sido injustiçado em sua fala na sessão anterior. 

Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos, 

gostaria de elogiar aos nobres pares Denilson oliveira e Gil 

Silva por estarem em Santarém, juntamente com o prefeito 

Matheus Almeida, em busca de recursos para o município, para 

que possamos ter novamento um incentivo local do Incra e um 

melhor acesso aos produtores. Também elogiou ao Cabo Leonardo, 

prefeito em exercício, que hoje estiveram na região de São 

Diogo e Nazaré, e fizeram um levantamento, juntamente com o 

vereador Gil Silva, sobre a intrafegabilidade que os moradores 

estão tendo, e que em breve os equipamentos da prefeitura 

estarão sendo deslocados para essa região. Não havendo mais 
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vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a 

segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador John Miller, em discussão a vereadora 

Fatinha o parabenizou pela atitude, e que realmente está muito 

perigoso, precisa de uma limpeza no acostamento e que o autor 

da matéria pode contar com o seu apoio, a mesma foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Agenor Martins, o mesmo foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o Parecer  

da Comissão de Terras, Obras e Patrimônio sobre o  PL nº 

011/2021 que “Autoriza doação de equipamentos instalados em 

rede de distribuição de energia elétrica e dá outras 

providências”, o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em primeira discussão e votação o PL nº 011/2021, o mesmo foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, 

bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e 

pelo Segundo Secretário em exercício, o Vereador John Miller 

Oliveira dos Santos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Monte Alegre, aos 08 (oito) dias do mês de junho do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um). 


